
 

Riunione del Collegio dei Docenti del Dottorato di Ricerca in 
Ecologia e Gestione Sostenibile delle Risorse Ambientali  

Verbale n. 01/24 del 26/01/2024 
 
Il Collegio dei Docenti del Dottorato di Ricerca in Ecologia e Gestione Sostenibile delle Risorse 
Ambientali si è riunito presso l’Aula 12 del Blocco B al Campus Riello (VT), alle ore 10:00 del 
giorno 26 gennaio 2024 con il seguente Ordine del giorno: 

 
Ordine del giorno 

1. Ammissione dei dottorandi del XXXVII e dl XXXVIII Ciclo di Dottorato agli anni 
successivi; 

2. Varie ed eventuali 
 
Risultano presenti 14 di 24 membri del Collegio dei Docenti. I professori Ilaria D’Acquarica, 
Daniele Canestrelli, Gianluca Piovesan e Massimiliano Fenice sono assenti giustificati. 
Dopo aver verificato la presenza del numero legale, il Coordinatore apre la seduta. 

 

1. Ammissione dei dottorandi del XXXVII e dl XXXVIII Ciclo di Dottorato agli anni 
successivi. 

Il Collegio dei Docenti, dopo aver ascoltato le relazioni dei dottorandi del XXXVII e del XXXVIII 
Ciclo e dopo ampia discussione decide unanimemente che: 

 

- La dott.ssa Martina Braconcini è ammessa all’anno successivo 

- La dott.ssa Elisa De Marchi è ammessa all’anno successivo; 

- Il dott. Claudio Pardo è ammesso all’anno successivo; 

- Il dott. Fabrizio Varini è ammesso all’anno successivo; 

- La dott.ssa Azzurra Lattanzi è ammessa all’anno successivo; 

- Il dott. Giampiero Cassola è ammesso all’anno successivo; 

- Il dott. Alessandro Campiotti è ammesso all’anno successivo; 

- La dott.ssa Marta Favero è ammessa all’anno successivo; 

- Il dott. Federico Ferrante è ammesso all’anno successivo; 

- La dott.ssa Giulia Gentile è ammessa all’anno successivo; 

- La dott.ssa Chiara Giusto è ammessa all’anno successivo. 
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2. Varie ed eventuali 
Non ci sono né varie né eventuali. 
 

Il verbale è approvato seduta stante.  
La seduta viene chiusa alle ore 13:45 
 

Il Coordinatore del Dottorato  
Prof. Claudio Carere
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